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Regulamin naboru uczestników na praktyki zagraniczne-                       aktualizacja  2022r.
I
Projekt jest skierowany do uczniów klas drugich i trzecich oraz czwartych  kształcących się 
w zawodach technik informatyk,  technik hotelarstwa oraz technik żywienia i usług gastronomicznych.

II
Uczniowie klas czwartych, którzy zostali zrekrutowani do projektu w roku szkolnym 2019/2020 i złożą podpisaną przez siebie i rodzica/prawnego opiekuna deklarację udziału                    w praktykach realizowanych odpowiednio we Włoszech*, Portugalii czy Hiszpanii,                               nie podlegają ponownej rekrutacji i mają pierwszeństwo wyjazdu na staż w wyznaczonym kraju.

III
Rekrutacja doboru nowych uczestników praktyk zagranicznych będzie przebiegać zgodnie                      z zasadą równości szans i niedyskryminacji. 
IV
Wśród czynników doboru kandydatów na praktyki znalazło się też m.in. miejsce  zamieszkania ucznia, przynależność do mniejszości narodowych oraz sytuacja rodzinna, ponieważ ważnym  celem udziału w tym projekcie jest możliwość wyrównania szans edukacyjnych                               oraz zwiększenie konkurencyjności na rynku pracy, głównie dla osób z małych miejscowości                    o dużym wskaźniku bezrobocia oraz dla osób w trudnej sytuacji życiowej.
V
Kandydaci powinni wykazać się znajomością teoretycznych podstaw zawodu.
Weryfikacja nastąpi na podstawie testu wewnętrznego.

VI
Kandydaci powinni posługiwać się językiem angielskim w stopniu komunikatywnym,
w zakresie ogólnej znajomości języka oraz słownictwa zawodowego.
Weryfikacja nastąpi na podstawie testu wewnętrznego.
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VII
Wychowawca klasy dokona opisowej oceny każdego z kandydatów pod względem predyspozycji do wykonywania zawodu i cech osobowościowych (załącznik 1: Profil osobowości ucznia). Posłuży ona jako dokumentacja wspierająca dobór uczestników stażu                 
w przypadku osób, które osiągną ten sam próg punktów oraz w późniejszym procesie dobierania miejsc praktyk.
VIII
Kandydaci, którzy przejdą etap I rekrutacji, tzn. złożą kompletny formularz aplikacyjny, przystąpią do testów: językowego i kompetencji zawodowych, a następnie zostaną zaopiniowani przez wychowawcę klasy. 

W rezultacie, wyłonionych zostanie 54 uczniów (18 osób z klas TI staż w Portugalii, 18 osób                     z klas TH-staż w Hiszpanii, 18 osób z klas TŻ- staż we Włoszech),a także stworzona zostanie lista rezerwowa (po 3  uczniów z każdego profilu).
Dokładne kryteria rekrutacji zawarte są w załącznik nr 2.

IX

Wyniki rekrutacji zostaną ogłoszone na stronie www szkoły najpóźniej w dniu 11 lutego                    2022 roku (po 18 osób zakwalifikowanych i po 3 osoby z listy rezerwowej dla każdej grupy).
X
Odwołanie od wyników naboru będzie można składać do Dyrektora Szkoły w terminie 7 dni od ogłoszenia wyników.
*Ze względu na wyjątkowe restrykcje dotyczące Covid, kraj docelowy może ulec zmianie. Sytuacja jest dynamiczna, zatem informacja na temat kraju tej mobilności pojawi się najpóźniej na miesiąc przed planowanym wyjazdem.
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